

10 февраля в нашей стране отмечают День памяти Александра Сергеевича Пушкина. Именно в этот день, 10 февраля (29 января по старому стилю) 1837 года, от смертельного ранения, полученного на дуэли, скончался один из самых авторитетных литературных деятелей первой трети XIX века.

Всем известно стихотворение Михаила Лермонтова о трагической гибели великого поэта Александра Сергеевича Пушкина и вине высшего общества в смерти Поэта.

В фонде № 30 личного происхождения «Лебедев Николай Михайлович (1934-2015), лингвист, краевед, просветитель» имеется сборник лучших творческих работ школьников Верхневолжья «Пушкин на Тверской земле», изданного Тверским областным институтом усовершенствования учителей в 2007 году. Хотим ознакомить Вас с размышлениями о смерти поэта Сергеенко Ирины, ученицы 11 класса СОШ с. Завидово Конаковского района «Слово о Пушкине-христианине» (2006 г.).

Ф. 30, оп.1, д. 69, лл. 186-187.



